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Nopo6ue TpeyronbHUKOB

[1Ba TpeyronbHMKa Ha3blBaKOTCH

B
nofo6HbIMM, ECNY UX YTbl COOTBETCTBEHHO B
PaBHbl, @ CTOPOHbI OIHOIO TPEYrofbHUKA '
NPOMNOPLNOHaNbHbl COOTBETCTBEHHbIM ~ /\
CTOpOHaM Jpyroro.
A C A,

Cl
KoadpPpuumnenrom nogobusa HasbiBatoT AB
4yncno k, paBHOE OTHOLLEHNIO CXOACTBEHHbIX k=
CTOPOH NOOO0OHbIX TPEYrONbHNKOB. A1 By

NMpu3Haku nogo6ua TpeyroibHUKOB

I npu3Hak nopobus TpeyronbHUKOB

B
Bl
Ecnu gBa yrna ogHOro TpeyronbHmka
COOTBETCTBEHHO paBHbl ABYM yriiam ﬁ\ —~ /g\
OpYyroro, TO Takue TPeyrofbHUKN NOA00OHbI. . )
1

A C
II npu3Hak nogo6msa TpeyronbHUKOB B
Ecnu nBe CTOPOHbI OAHOIO TpeyrofibHMKa B,
NpPoNopLUMOHanbHbl ABYM CTOPOHaM ~
OpYyroro TpeyrosibHuKa v yribil,
3aKJ1lo4YEHHbIE MeXay 3TUMN CTOPOHaMMU,

A C A, ¢
PaBHbI, TO Takmne TPeyroNbHUKN NOOO0OHbI.
II1 npn3Hak nogobusa TpeyronbHUKOB B

B

Ecnu Tpn cTOpOHbI OQHOrO TPeyronbHMKa .
nponopunoHasnbHbl TPEM CTOPOHaM ~~
OpYyroro, To Takme TPeyronbHUKN NOao6HbI.

A C A, C,

NMpusHaku nogo6ma TpeyroibHUKOB

 OTHOLWeEeHMe nnoLwanem NoaobHbIX

B
TPEeYronbHWUKOB paBHO KBaapaTy 5
koadpduumeHTa Nopobus. f]f, /1\
A C A, C

* OTHOWEHNE NEPUMETPOB NOAOOHbIX
TPEyronbHNKOB PaBHO

KoapdnumeHTy nogobusl. IR Papc Sabc
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CpepnHsia NMHUA TpeyroJsibHUKa

OTpes0K, KOTOPbI COeANHSAET cepeamHbl ABYX CTOPOH

TPEYrosibHKKa, Ha3blBaeTCH ero cpepHen NMNHnen. //\’\
KL — cpenHasa nuHua TpeyronbHnka ABC K I

K — cepeanHa cTOpoHbl AB — AK = KB /

L — cepennHa ctopoHbl BC = BL = LC A

CBOMCTBO cpegHen NMHUUN TPEYroJibHUKaA:

CpenHasa nnHus TpeyronbHMKa napannenbHa

OOHOW 13 ero CTOPOH (KOTOPYHO He NepeceKkaer) KI —
1 B IBa pa3a MeHbLLE 3TON CTOPOHHDI.

KL napannenbHa AC

1
—AC

Teopema:

MepnuaHbl TpeyronbHUKa nepecekaroTcs B 0QHON TOYKE
N OENATCS et0 B OTHOLLIEHUM , CYMTas OT BEPLUMHBI
TpeyronbHuKa.

BO AO cO 2

B0 A0 CiO 1

lNnowann TpeyrosibHUKOB

1 1

S=—a-h, S = —ab- siny
2 2 A
a+b-+c
S = \/p(p—a)(p—b)(p— ) — popmynalepora [p= — ,
C
abc . hq
S = 1R roe R — paguyc onncaHHOW OKPY>XHOCTMW. y -
o C a B
S=r-p,roer — paguyc onncaHHoON OKPY>XHOCTM.
[MpaBUNbHbIN TPEYrONbHUK [MpsAMOyronbHbIN TPEYrosibHUK
A
b h, AC
¢ “——B
2 1 1 1
S:a\/§ S = —ab S = —bc-sinA S=—c-h,
4 2 2 2
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OnucaHHas n BnucaHHasa OKPYXHOCTU NPaBUJIbHOIo TpeyroJjibHnNKa

av/3 av/3
R: T —
R 3 6
2\/3 3
S:a\/— h:a\/—
4 2

Teopema cuHycoB

CTOpPOHbI TPEYronbHMKa NPONOPLUNOHASIbHbI
CUHycaM NpoTUBONAEXaLLMX YrNOB.

a b C
= 2R,

sinA sinB sinC

roe R — pagmyc onMcaHHOM OKPYXXHOCTY

Teopema KOCUHYCOB

KBagpaT nto60on CTOPOHbI TPEYroNibHNKa PaBeH CyMME
KBagpaToB OBYX OPYrMX CTOPOH MUHYC UX YABOEHHOE
NMPON3BEOEHME HA KOCUHYC yria Mexay HAMMW.

a=b4+c*—2-b-c-cosA A

CBOMNCTBO BUCCEKTPUCHI

CD - buccektpuca yrna C. buccektpuca TpeyrosbHuKa
OENUT NPOTUBOMNOJIOXKHYIO CTOPOHY Ha OTPE3KMU,
NPONOPLMOHasnbHble ABYM OPYrMM CTOPOHaM:

AC _ AD AC _ BC

BC ~ BDYWWM ADp T BD-

Teopema Paneca

O606weHue 1. Paneca:
[lapannenbHble NpAMble OTCEKAaKT Ha CEeKYLLMNX
NPONOPLIMOHANbHbIE OTPE3KMN.

A4, AA, A4
BB, B.B, BB,




